



我坐鲲鹏去报到

空军首次派出运-20运送新录取飞行学员入校 杭州有四位高中毕业生享此荣光



本报记者 金丹丹 陈素萍

昨天,八一建军节,杭州有4位高中学子乘坐“运-20”专机去大学报到!

这真是太酷太令人自豪了!

刚刚过去的7月31日、8月1日两天,空军使用多架运-20飞机在石家庄、济南、南京、长沙、成都五个城市设登机点,集中运送2022年度新录取的飞行学员到空军航空大学报到。

这是空军首次使用代号为“鲲鹏”的运-20集中运送新录取飞行学员入校报到。这阵仗,让全网网友都直呼:“太有排面了!”“坐着‘鲲鹏’去上学,狠狠羡慕了!”

据了解,今年招飞数量创空军自主招飞30多年来新高。经严格筛选,从参加招飞选拔的高中毕业生中,择优录取1000余名飞行学员。其中,有四位新学员来自杭州,他们是浙江大学附属中学毕业生孙齐、余杭高级中学闻亿多、富阳中学喻志聪、萧山第三高级中学陈毅冲。

他们,有的从



闻亿多



孙齐



喻志聪



陈毅冲

小立下报效祖国的志向,有的肩负三代人的梦想。他们都表示,大学会更加努力,成为合格的飞行员,鹰击长空,守卫祖国辽阔的疆土!

几天前,看着儿子闻亿多坚定地走进空军招飞局,爸爸闻忠良骄傲地说:“儿子完成了家里三代人的梦想!”

闻爷爷是一位有48年党龄的老党员。爸爸是杭州市瓶窑第一中学的数学老师,当年也有一个空军梦,却遗憾未能通过招飞复检。高三时,闻亿多决定试试招飞。从小身体不算强壮,他开始突破性体能训练。对于未来,他充满期待地说:“电视上的军旅生活,终于要在自己身上实现了,希望能够真正守卫祖国蓝天!”

在高中班主任秦丹老师眼中,孙齐一直心怀飞行员之梦,并始终为之努力。高二时,孙齐聊起自己的理想,很坚定地说,想成为一名空军

飞行员,报效祖国。

回想起在招飞过程中的种种艰难,喻志聪说:“母校各位老师以及同学们在背后给予了我更大的信心与更多的勇气,让我坚定了‘宝剑锋从磨砺出,梅花香自苦寒来’的信念,让我领会了‘高光时刻都需要付出努力和汗水’的真谛。”

喻妈妈说,孩子出发前来了电话,淡定的表述背后有着激动和兴奋:“对他来说,这是一个全新的开始,未来,需要更加努力!”

“我和家人都感到非常自豪!”陈毅冲说,高三上学期看到招飞通知,就下定决心挑战一下。严格的初选、复选、定选,陈毅冲不仅每项检查都顺利过关,在各项体育活动测试中也名列前茅。最终高考以592分的成绩,如愿考入空军航空大学。

“大学期间一定好好训练,争取开上飞机,报效国家,守卫祖国辽阔的疆土!”陈毅冲说。

东海迎来“小开渔” 第一网梭子蟹昨晚上岸

宁波街头,孩子跌出车外 压实线,多车“拦路”救人

